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Ο Σύρου Δωρόθεος παρέστη και ομίλησε σε 
εκδήλωση για τα Ελληνικά Ναυπηγεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στην αίθουσα «Φάρος», στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 
πραγματοποιήθηκε λαμπρή Εκδήλωση, αφιερωμένη στο 20 
χρόνια της Εταιρείας ΟΝΕΧ και στα 5 χρόνια από την 
«αναγέννηση» των Ελληνικών Ναυπηγείων, μεταξύ των οποίων 
και του ΝΕΩΡΙΟΥ Σύρου, με την παρουσία των υπουργών 
Άδωνη Γεωργιάδη, Θεοδωρικάκου και Νίκης Κεραμέως.

Των Βουλευτών Κυκλάδων κας Αικ. Μονογυιού και Φιλ. Φόρτωμα, Γενικών 
Γραμματέων Υπουργείων, Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων, Στελεχών της 
Εταιρείας και πλήθους προσκεκλημένων .

Η Εκδήλωση άνοιξε με βίντεο, αφιερωμένο στην ιστορία της ΟΝΕΧ και ακολούθησε 
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μια αναφορά στην ιστορική διαδρομή του Ομίλου ΟΝΕΧ.

Ακολούθως, χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος & CEO ONEX, Πάνος 
Ξενοκώστας, ο Υπουργός Ανάπτυξης, κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, ο Yπουργός Υγείας, 
κ. Άδωνις Γεωργιάδης, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Σύρου, Δωρόθεος Β’, ο 
Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων, κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος και ο 
Πρόεδρος του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου & Αντιπρόεδρος της 
Ένωσης Ελληνικών Ναυπηγείων, κ. Βασίλης Κορκίδης, ενώ ανεγνωσθη προσωπικό 
μήνυμα του Αμερικανού Πρέσβη στην Ελλάδα, κ. GeorgeTsunis, από τον Υπεύθυνο 
Οικονομικών της Πρεσβείας των ΗΠΑ, κ. Timothy McNally.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στον χαιρετισμό του αναφέρθη στην 
προσωπικότητα και την επιχειρηματική ευφυΐα του κ. Πάνου Ξενοκώστα, 
παρεκάλεσε τους εκπροσώπους των Ενόπλων Δυνάμεων να στηρίζουν τα 
Ναυπηγεία του ΝΕΩΡΙΟΥ Σύρου και επεσήμανε ότι οι εργαζόμενοι στα Ναυπηγεία 
της Σύρου διακρίνονται για την επαγγελματική τους επάρκεια και την 
ναυπηγοεπισκευαστική τους εμπειρία.

Τέλος, ευχήθηκε στον κ. Ξενοκώστα, ο οποίος, σημειωτέον, βράβευσε επτά παλαιά 
στελέχη της Εταιρείας, να εορτάσει πολλές εικοσαετίες επαγγελματικής 
επιτυχίας, για το καλό της Σύρου, της Ελευσίνας και της Πατρίδας.












